

Χρονισμοί & Διαδικασίες Εκκαθάρισης για Δικαιώματα προαίρεσης την ημέρα λήξης του παραγώγου

Διαδικασίες Εκκαθάρισης	Χρονισμοί
<p>Γνωστοποίηση των Τελικών Τιμών Εκκαθάρισης από το Διαχειριστή Αγοράς στην ΕΤ.ΕΚ και στα Μέλη.</p> <p>Στη συνέχεια η ΕΤ.ΕΚ σηματοδοτεί την έναρξη των παρακάτω διαδικασιών εκκαθάρισης που αφορούν μόνο συναλλαγές σε Δικαιώματα προαίρεσης που έληξαν την συγκεκριμένη ημέρα.</p>	
<p>Διάρθρωση από Μέλος Διαπραγμάτευσης (ΜΔ)</p> <ul style="list-style-type: none"> • Διάσπαση και καταχώρηση των ορθών κωδικών διαπραγμάτευσης και ποσοτήτων στις συναλλαγές. • Διορθώσεις λαθών στον κωδικό διαπραγμάτευσης ή και στον Υπολογαριασμό Εκκαθάρισης. 	<p>έως 17:00 (έως και είκοσι (20) λεπτά πριν τη λήξη της συνεδρίασης)</p>
<p>Διάρθρωση από Εκκαθαριστικό Μέλος (ΕΜ)</p> <ul style="list-style-type: none"> • Διάσπαση και καταχώρηση των ορθών Λογαριασμών Θέσης και ποσοτήτων στις συναλλαγές. • Διορθώσεις λαθών στον Λογαριασμό Θέσης ή και στον Υπολογαριασμό - Λογαριασμό Εκκαθάρισης του ίδιου ΕΜ. <p>* Αν το ΕΜ κάνει μεταβολή σε κάποια συναλλαγή, αυτομάτως το ΜΔ δεν θα μπορεί να την τροποποιήσει.</p> <p>** Ένα ΕΜ μπορεί να κλειδώσει όλες ή κάποιες συναλλαγές ενός ΜΔ.</p>	<p>έως 17:00 (έως και είκοσι (20) λεπτά πριν τη λήξη της συνεδρίασης)</p>
<p>Μετάθεση εκκαθάρισης και αποδοχή μετάθεσης από Εκκαθαριστικό Μέλος</p>	<p>έως 17:00 (έως και είκοσι (20) λεπτά πριν τη λήξη της συνεδρίασης)</p>
<p>Κλείδωμα από την ΕΤ.ΕΚ της δυνατότητας διάρθρωσης από τα Εκκαθαριστικά Μέλη και Μέλη Διαπραγμάτευσης</p>	<p>17:00 (είκοσι (20) λεπτά πριν τη λήξη της συνεδρίασης)</p>
<p>Οριστικοποίηση των προς εκκαθάριση συναλλαγών σε Δικαιώματα προαίρεσης που έληξαν την συγκεκριμένη ημέρα.</p>	<p>17:00 (είκοσι (20) λεπτά πριν τη λήξη της συνεδρίασης)</p>
<p>Αυτόματη άσκηση του Δικαιώματος από το Σύστημα στις περιπτώσεις Δικαιωμάτων με θετική τελική καθαρή αξία (Δικαιώματα in-the-money)</p>	<p>17:00 (είκοσι (20) λεπτά πριν τη λήξη της συνεδρίασης)</p>
<p>Δυνατότητα από τον αγοραστή του Δικαιώματος να αρνηθεί με δήλωσή του την αυτόματη άσκηση.</p>	<p>17:50</p>
<p>Δυνατότητα άσκησης από τον αγοραστή σε δικαιώματα προαίρεσης επί μετοχών με αρνητική τελική καθαρή αξία.</p>	<p>(μέχρι και τριάντα (30) λεπτά μετά τη λήξη της συνεδρίασης)</p>